



聚焦疫情防控

即日起

# 省外入晋返晋人员须持48小时核酸检测阴性证明

本报讯(记者 刘涛)1月17日,省政府新闻办举行新闻发布会。即日起,省外入晋返晋人员须持48小时核酸检测阴性证明返乡,特别是返乡大学生和务工人员要做好14天居家健康监测。省内人员在加强个人防护的条件下自由流动。同时,春运开始,我省将对高风险人群实行分类管控。

针对不同人群,我省实行分类管控。对14天内有中高风险地区旅居史人员、病例时空伴随人员一律实施“14+5”集中隔

离;对14天内有中高风险地区所在县(市、区)旅居史的人员实施“14+3”居家隔离;对14天内有中高风险地区所在地市的其他无疫情县(市、区)旅居史的人员,严格落实“7+2”的居家隔离;对14天内有病例报告,但未调整风险等级所在县(市、区)旅居史的人员,严格落实“7+2”的居家隔离。

鉴于奥密克戎隐匿性和传染性更强、传播速度更快的特点,对有奥密克戎疫情中高风险地区所在县(市、区)旅居史的人员实施“14+5”集中隔离;对奥密克戎疫

情中高风险地区所在地市其他县(市、区)旅居史的人员实施“14+5”居家隔离;有病例报告但未调整风险等级所在县(市、区)旅居史的人员实施“7+7+5”(7天居家隔离+7天居家健康监测+5次核酸检测)管控措施。

对第一入境点隔离期满后入晋返晋人员要严格落实点对点、人盯人闭环管理,实施“7+7+5+1”(7天集中隔离+7天居家隔离+5次核酸检测+1次抗体检测)管控措施。

同时,严格做好年底各类会议疫情防控,坚持“非必要不举办、谁举办谁负责”的原则,制定专门防控方案和应急预案,精简不必要会议。倡导“喜事缓办、丧事简办、宴会不办”,减少人员聚集。学校、托幼机构、酒店、交通场站、公共交通工具、商场超市、影剧院、旅游景点等人员聚集场所要严格落实扫码、测温、戴口罩日常防控“三要素”,严格执行日常消毒和清洁通风。提倡个人随身携带消毒用品并做到“接触后消毒”。

## 我省疫情防控形势总体平稳

本报讯(记者 刘涛)1月17日,省政府新闻办举行新闻发布会。去年,我省经受了全国29波疫情外溢的强烈冲击,交出了本土病例“零发生”、国内输入疫情(5例)“零扩散”、境外输入病例(127例)“零传播”、医务疾控人员“零感染”、确诊病例和无症状感染者“零死亡”、冷链物流疫情由物及人“零传染”的优秀答卷。目前,我省疫情防控形势总体平稳。

这些来之不易的成绩,突出表现在“快、严、实”。“快”。常态化疫情防控,国内一旦有病例发生,我省都是第一时间组织专家分析研判,科学应对;第一时间发布健康温馨提示;第一时间调整疫情防控政策,全力以赴防输入。一旦发生疫情风

险,省市专班第一时间赶赴现场,抓住疫情处置黄金24小时,提级管理,靠前指挥,扁平化运行,省市县三级联合高效运转,同步开展分级管控、流调溯源、核酸筛查、转运隔离、医疗救治等工作,迅速扑灭疫情燃点。

“严”。疫情处置既严格细致又严谨科学,科学精准,科学分析研判疫情风险,分级分类精准施策,科学判定风险人群,精准划定封、管、防三区,应管尽管,即严格管控又不过度,确保不发生疫情传播风险。

“实”。各地认真落实县包乡、乡包村、村包户的“三级包保”制度,强化乡镇(街道)干部、网格员、基层医务工作者、民警、志愿者“五包一”社区防控责任制,严格执行村

排查、乡巡查、县督查,确保中高风险地区返回人员一个不漏,确保发热人员尽早排查的“三查两确保”要求,切实打通疫情防控措施落地的“最后一公里”。从省到县,到社区,把最放心的干部压在了疫情防控这个最不放心的第一线,雷打不动。

2021年,全省累计接种新冠病毒疫苗6274.7万剂,日均接种量保持在17.1万剂以上。截至目前,全省累计完成新冠病毒疫苗接种6506.7万剂,覆盖3020.4万人,其中2885万人已完成全程接种,3岁以上人群疫苗接种覆盖率达89%。累计完成第3剂疫苗加强免疫接种376.5万人,我省全省人群免疫屏障进一步得到巩固拓展。

## 晋源区开展核酸采样培训

本报讯(记者 徐方伟)1月17日晋源区消息,为进一步做好常态化新冠疫情防控工作,提升核酸采样队伍技术能力,该区医疗集团举办为期4天的新冠病毒核酸采样培训,近百名医护人员参加。

此次培训分为理论培训和实操演练两部分。通过PPT详细讲解了口咽拭子和鼻咽拭子的采集方式,个人防护操作、生物安全管理要求,正确使用防护用品和注意事项等内容,并对大规模核酸检测中的风险及应对方法进行了重点讲解。同时,现场示范防护服的正确穿脱流程,且针对咽拭子采集技能进行操作示范。随后,培训人员相互练习、热烈讨论,进行了鼻咽拭子采样实操考核,确保熟练掌握操作要点。

通过此次培训,进一步强化了采样人员的标本采集规范性,对于提高新冠病毒核酸标本的采集质量具有重要意义,为常态化疫情防控工作提供了坚实的技术保障。

## 涉疫地区返(抵)并人员须持48小时内核酸检测阴性证明

本报讯(记者 刘涛)春节将至,为最大程度降低疫情输入风险,我市对入并返并人员实行分类管控。

14天内有高风险区旅居史的人员,实施“14+3”(第1天、7天、14天各做1次核酸检测)集中隔离医学观察;14天内有中风险区旅居史的人员,实施“14+3”居家隔离医学观察;14天内有中高风险区所在地市低风险区、有本土病例报告但尚未调整风险等级地市旅居史的人员,实施“7+2”(第1天、7天各做1次核酸检测)居家隔离医学观察。

对有陕西省西安市、天津市津南区、河南省安阳市和许昌市、辽宁省大连市甘井子区旅居史的人员,按照“填平补齐”原则,实施“14+5”集中隔离医学观察。

对有天津市其他地区旅居史的人员,实施“14+5”居家隔离医学观察。

从西安低风险区返乡的滞留人员和大学生,持48小时内核酸检测阴性证明和西安市当地街道办(乡镇)或开发区核发的离市证明,实施7天居家隔离医学观察。未持有的,将实施“14+5”集中隔离医学观察。

涉疫地区返(抵)并人员,要第一时间与居住地的村(社区)联系报备,并携带48小时内核酸检测阴性证明备查。我市公路交通防疫检查站点和机场、火车站、长途汽车站等交通场站,均严格执行测温验码,查验涉疫地区返(抵)并人员48小时内核酸检测阴性证明,不能提供的,在第一落点进行核酸检测采样,并落实检疫信息登记。

## 市气象局全面开启春运气象保障服务

本报讯(记者 侯慧琴 通讯员李琳)1月17日,春运开始。为了保障春运顺利进行,太原市气象局成立了春运气象保障服务专班,1月16日,发布第一期《春运气象服务专报》。

在新鲜“出炉”的2022年第一期《春运气象服务专报》中,详细分析了春运期间气候趋势预测、三次冷空气过程预测以及影响建议等,为春运工作有序开展,提供了全面的气象信息。

据悉,为保障春运,该局此前专门成

立了春运气象保障服务专班,制定了春运气象保障服务实施方案。春运期间,市气象台严密监视天气变化,加强灾害性天气的监测预报预警,每周日发布一期《春运气象服务专报》,通过电视、电台、手机短信、微博、微信等多种渠道,向政府部门和社会公众发布春运期间天气预报。市气象服务中心还加强与交通、交警等部门的沟通交流,每日发送“春运交通天气影响提示”短信,把握服务重点,提供有针对性的专业气象服务,确保春运安全。



### 便秘不治疗,易引发多种疾病!

长期便秘是体内毒素积聚的重要因素!便秘患者因肠道功能低下,肠道干涩,菌群失衡,传导力不足等原因不易排出体外,发酵后可产生多种毒素,渗透到血管污染了血液,又随着血液到达并沉积在各大脏器内,如果同时患有高血压、高血脂、心脑血管疾病等慢性病的患者,便秘时用力过度,容易导致突发急症,所以便秘必须及时治疗。

## 一剂良方 施治老便秘

### 老便秘一通全身轻松

大部分便秘患者病史都较长,病史都在几年甚至几十年,如厕时肛门坠胀、疼痛难以忍受。吃上泻药容易出现肚子疼,来得快去得急,连门都不敢出,便秘好几年药一直在吃,还得定期上医院检查,怕服用泻药肠黏膜变黑患上黑肠病,长了息肉和恶变。对于这种老年性便秘可使用**常通舒颗粒**,**常通舒颗粒**具有滋阴养血的功效,服用**常通舒**,提升肠动力润滑肠道。

### 多年便秘体质 用常通舒颗粒

长久以来,便秘患者因为垃圾毒素宿便淤堵,血脉不通、气血不畅,肠道失去濡养,导致收缩舒张乏力蠕动功能下降,肠壁干涩所以就会出现排便困难,引起的腹部胀、痛、失眠等诸多并发症。以往治疗始终被“泻下、刺激、灌肠”老三样疗法所桎梏,患者往往长期憋、堵、胀,服用泻药更是苦不堪言,用上就泄、停了便秘加重,长时间服用还会诱发肠息肉和黑肠病危及生命,这样泻药是越吃越多出现抗药性和依赖性。**常通舒颗粒**的问世,给便秘患者带来了福音,因为**常通舒颗粒**中含有何首乌、当归、桑葚、赤芍等成分,对于药材成分进行了有效运用,是国药准字 OTC 甲类级别产品。

### 中医通便更有妙招 治疗老便秘找准病因

老便秘请选用**常通舒颗粒**进行治疗。因为**常通舒颗粒**中药君臣佐使合理配伍,按照传统中药制作工艺,有效成分相互渗透融合,具有滋阴养血的功效,肠道得到濡养蠕动功能得以提升,有便意时肠道就能自主蠕动,推动便下行排出体外恢复正常的排便功能。

### 良方治便秘 用事实说话

**常通舒颗粒**:用于治疗老年性便秘、习惯性便秘等,被批准为国药准字 OTC 甲类药品。一个人能够有效果是侥幸,十个人是巧合,然而一千万人能够通过**常通舒颗粒**来治疗老便秘,就是对**常通舒颗粒**的认可和宣传。

### 便秘用药半价惠民行

**常通舒颗粒**用于治疗习惯性便秘,并审核通过批准为国药准字 OTC 甲类药品。为了帮助更多的人早日受益,治疗便秘用**常通舒颗粒**半价活动盛大开展。每天仅限 200 个名额,拨打电话的前 100 名还有惊喜,以订购顺序为准,额满为止,旨在能让普通老百姓花更少的钱,治疗老便秘。

★本产品从未授权网络销售★ 优惠代码:213

治疗 400-863-7787  
热线 400-806-0879

请仔细阅读说明并在医师或药师指导下购买和使用  
吉药广(文)第250414-00340号 长春英平药业有限公司 广告